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Spoštovane občanke in občani.
Verjetno bi si vsi skupaj pred počitnicami 
želeli bolj zimskega vzdušja, vendarle pa 
nam tudi naša domača smučišča omogočajo 
prijetno smuko. Sam sem štiri dni preteklega 
tedna preživel na Golteh. Lepo je bilo. 
Smučišče urejeno, domačini prijazni, hotel in 
apartmaji lepi. Ni vse tuje boljše od domače-
ga. Vem, da ste si vsi zimske počitnice že 
organizirali. Želim le reči, da se jih da lepo 
preživeti tudi doma. Moja družina skupaj s 
trimesečno vnučko jih je.
Sicer pa smo s svojimi načrti in projekti v 
skladu s pričakovanji.
Seveda zimsko obdobje ni ravno čas za 
velike projekte, a priprave nanje potekajo. 
Pripravljamo vse za gradnjo zdravstvenega 
centra v Podpeči in gradnjo občinske stavbe 
na Brezovici. 
Državni projekti potekajo v skladu z načrti. 
Vem, da se ponavljam, vendar je avtocestni 
izvoz za naše območje ključen. Prihaja pre-
nova železnice in vse ostalo, o čemer smo že 
govorili. 
Dobili pa samo tudi analizo naših rezultatov 
preteklega dela. Analize dela in rezultatov 

kažejo, da občino vodimo dobro in je na 
podlagi kazalnikov v Sloveniji trenutno na 
11. mestu po kakovosti bivanja. Res je, da 
smo bili v najbolj intenzivnem investicijskem 
ciklu tudi že na 4. mestu, a vendarle je dej-
stvo, da smo po teh merilih v zgornjih 5 % 
slovenskih občin, dovolj povedno. Dobro se 
spominjam časov, ko smo bili na 172. mestu.
Nikoli ne bo vse kot bi si morda vsi želeli. 
Realnost je marsikdaj drugačna. Brez zadrž-
kov trdim, da smo s sedanjo občinsko 
upravo, skromni zasedbi navkljub, dosegli 
izjemne rezultate. Nikoli se z njimi nismo 
izpostavljali saj smo razumeli, da so del vseh 
nas in vsem nam tudi razumljivi in 
samoumevni.
Razumem pa, da so v še tako urejeni občini 
seveda vedno tudi želje po spremembah. In 
to je prav in legitimno. A poti do tega so 
različne.

župan Metod Ropret

PS: Zavedam se, da so volitve blizu. Zavedam 
se, da vsemu trudu navkljub ne morem 
ugoditi vsem. Zavedam se svojih napak in 

pomanjkljivosti. Nikoli pa si nisem mislil, da 
bi moj položaj, ki ga opravljam z vso preda-
nostjo, lahko bil do te mere moteč za moje 
nasprotnike, da se me lotijo z anonimnimi 
sporočili in žaljivimi obdolžitvami. Grožnje z 
mojim uničenjem, ne le mene, mojega 
podjetja, tudi mojih sodelavcev, presegajo 
vse meje. Od tu dalje so stvari v rokah orga-
nov pregona.

UREDNIKOVA BESEDA

Dragi bralci, 
Februar je kratek, a to vas občanov ni 
ustavilo pred tem, da bi z dejavnostmi 
počivali, ravno obratno. 
V tokratni številki Barjanskega lista vam 
predstavljamo utrinke iz pestrega febru-
arskega dogajanja, ki je bilo za našo 
občino definitivno kulturno obarvano. 
Vse od umetniških razstav, praznovanja 
ob kulturnem dnevu, nove predstave in 
piko na i, ki jo je dodalo Kulturno močvir-
je 2025. 

Naj bo prehod v marec poln optimizma in 
sveže energije. 
Vabim vas tudi, da ostajate na tekočem in 
dogajanje v občini od blizu spremljajte tudi 
prek socialnih omrežij. Spodaj je tudi QR 
koda, do lažjega dostopa.
Ker ekipa uredništva Barjanskega lista verja-
me, da lahko, kot smo že večkrat omenili, le 
skupaj dosežemo in soustvarjamo meseč-
nik, ki bo zanimiv za branje, smo ustvarili 
prostor, kjer lahko podate svoje predloge in 
pobude za razne tematike za članke, ideje in 
ljudi za intervjuje ali nam namenite kritiko 

oziroma pohvalo. Povezava prek katere 
lahko sodelujete bo vedno aktivna in 
dostopna prek spodnje QR kode. Vabljeni 
k sodelovanju!

»Najboljša pot do uspeha je, da nehamo 
čakati na idealne razmere in začnemo 
ustvarjati tam, kjer smo.«

– Neznan avtor

Želim vam prijetno branje in prijetne 
marčevske dni!

uredništvo, Jakob Rus

URADNI FACEBOOK PROFIL

OBČINE BREZOVICA

SOUSTVARJAJTE

BARJANSKI LIST
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Ključne investicije v infrastrukturo in čisto okolje v Občini Brezovica

Obvestilo o objavi javnih razpisov za sofinanciranje društev v letu 2025

Priporočila uporabnikom pitne vode iz zasebnih vodovodov

V letošnjem proračunu komunalnega oddel-
ka bodo večji projekti financiranje izvoza iz 
avtoceste, gradnja kanalizacije v naselju 
Goričica, začetek gradnje pločnika ob Cesti 
na Log v Notranjih Goricah in obnova dotra-
janih občinskih cest. Seveda so to le največje 
investicije s finančnega vidika, ostaja pa še 
veliko rednih investicij bodisi na cestah in 
kanalizaciji bodisi na vodovodnem omrežju. 
Izvoz iz avtoceste je dobil tudi premostitveni 
objekt. Izvajalci del so med gradnjo naleteli 
na največjo oviro pri stabilizaciji tal, tako da 
bodo dela dokončana šele proti koncu letnih 
počitnic. Tudi druga večja investicija na 
državnih cestah prihaja v zaključno fazo; 
mostova v Notranjih Goricah kljub zahtevni 

gradnji dobivata končno podobo.  Direkcija 
za ceste RS – ta ima v upravljanju državne 
ceste, ki potekajo preko naše občine – bo v 
letošnjem letu namenila kar nekaj sredstev 
za obnovo poškodovanega cestišča na rela-
ciji Notranje Gorice–Podpeč ter obnovo in 
sanacijo mostu preko Ljubljanice, vključno s 
krožiščem v Podpeči.
V letošnjem letu je začela veljati direktiva, ki 
prepoveduje odlaganje vseh vrst tekstila v 
črne zabojnike. Skupaj s podjetjem Snaga 
bomo namestili posebne zabojnike, ki bodo 
namenjeni zbiranju starih oblačil in tekstila 
na našem zbirnem centru JKP Brezovica. 
Veliko smo že postorili na ločenem zbiranju 
komunalnih odpadkov, v prihodnjih letih pa 

bomo v ta namen posodobili tudi naš zbirni 
center. Potrebno je samo spoštovati pravila 
in odlagati odpadke tja, kamor sodijo.
Kot pa kaže vsakoletna praksa, žal ni tako. 
Spet bomo organizirali tradicionalno spo-
mladansko čistilno akcijo. Vedno se zberemo 
v velikem številu tisti občani, ki nam je mar 
za lepo in čisto okolje. Nič ne bo narobe, če 
se nam pridružite. Priložnost za to bo v 
soboto, 29. 3. 2025 na običajnih zbirnih 
mestih po posameznih krajevnih skupno-
stih. Krajevne skupnosti pripravijo tudi 
druge aktivnosti in pogostitve, tako da  ste 
vljudno vabljeni.

podžupan Marko Čuden

Občina Brezovica je 14. 2. 2025 objavila pet 
javnih razpisov za sofinanciranje društev (in 
drugih organizacij):
•	 Javni razpis za sofinanciranje dejavnosti 

društev upokojencev v občini 
Brezovica v letu 2025;

•	 Javni razpis za sofinanciranje mladin-

skih in otroških programov v občini 
Brezovica v letu 2025;

•	 Javni razpis za sofinanciranje 

programov humanitarnih in invalid-

skih organizacij za leto 2025;
•	 Javni razpis za sofinanciranje letnega 

programa športa v Občini Brezovica za 
leto 2025;

•	 Javni razpis za izbor kulturnih projek-

tov na področjih ljubiteljskih kulturnih 
dejavnosti, ki jih bo v letu 2025 financi-
rala Občina Brezovica iz proračuna, 
namenjenega za kulturo.

Rok za oddajo vlog razpisov je 17. 3. 2025.

Besedila razpisov in razpisne dokumentacije 
so na voljo na Občini Brezovica in na sple-
tnem mestu http://www.brezovica.si  
Za več informacij lahko pokličete na tel. št. 
041 750 489 (Urban Acman) ali 01/3601-774. 
Vsa društva, ki izpolnjujejo v razpisih nave-
dene pogoje, so vabljena k prijavi na 
razpise.

Občina Brezovica

V skladu s 4. točko 3. člena Uredbe o pitni 
vodi (Uradni list RS, št. 61/23) uporabnike 
pitne vode iz zasebnih vodovodov in zajetij 
za pitno vodo, ki v povprečju zagotavljajo 
manj kot 10 m3 pitne vode na dan ali oskr-
bujejo manj kot 50 uporabnikov pitne 
vode  in se voda ne uporablja za oskrbo 
javnih objektov ali za izvajanje živilske 
dejavnosti, seznanjamo s priporočili za 
varno oskrbo in uporabo pitne vode. 
Priporočila za varno oskrbo in uporabo 
pitne vode je pripravil in na svoji spletni 
strani objavil Nacionalni inštitut za javno 
zdravje (NIJZ). 
Priporočila lokalne skupnosti za ravnanje 

prebivalcev, ki se oskrbujejo iz sistemov 

za oskrbo s pitno vodo, ki zagotavljajo 

manj kot povprečno 10 m3 pitne vode na 

dan ali oskrbujejo manj kot 50 oseb (skla-

dno z Uredbo o pitni vodi, Uradni list št. 

61/23) so uporabnikom pitne vode 

dostopna na sosednji QR 

kodi.

Priporočila, navodila in 

mnenja za pitno vodo so 

uporabnikom pitne vode 

dostopna na desni QR kodi.

Priporočila, navodila in 
mnenja: 
•	 Enterični virusi v pitnih vodah
•	 Pitna voda – priporočila prebivalcem v 

primeru onesnaženosti vode
•	 Priporočila v zvezi z vzdrževanjem hla-

dilnih stolpov, parnih vlažilnikov in sis-
temov hlajenja z megljenjem

•	 Pogosta vprašanja o pitni vodi
•	 Za dobro fizično in psihično delovanje 

telesa je potreben zadosten vnos 
tekočin

•	 Človeško telo in voda
•	 Temperatura pitne vode na pipi 

uporabnika
•	 Uporaba grelnikov za vodo
•	 Kakovost vode v plastenkah
•	 Najpogostejša vprašanja in odgovori o 

plastenkah
•	 O vplivu mikroplastike na zdravje 

moramo vedeti več
•	 Genotoksičnost pesticidov, vključenih v 

spremljanje stanja pitne vode v Sloveniji
•	 Oskrba s pitno vodo ob obilnih padavi-

nah		
Občina Brezovica
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Brezovica med najboljšimi občinami: Zlati ISSO certifikat za leto 2025
Zlati kamen je v slovenski javnosti najbolj 
odmevno strokovno srečanje na področju 
lokalne samouprave, kjer si izkušnje ter 
poglede o razvojnih možnostih ter dobrih 
praksah izmenjajo najvišji predstavniki 
lokalnih skupnosti, predstavniki gospodar-
stva kot tudi vladni predstavniki.
Je edini dogodek, ki je hkrati tudi vrhunec 
večmesečnega raziskovalnega dela o 
razvojnem napredku Slovenskih občin v 
sklopu raziskovalnega projekta in izbora 
Zlati kamen. Na dogodku tako vsako leto 
razglasimo razvojno najbolj prodorne 
občine Slovenije. Rdeča nit izbora za nagra-
do Zlati kamen 2025 je občinska prostorska 
politika.
Občina Brezovica je letos na 11. mestu med 
vsemi slovenskimi občinami. S tem se je 
uvrstila med občine, ki ponujajo prebival-
cem kakovostno raven življenja in jih odli-
kuje solidna in uravnotežena stopnja dose-
ženega razvoja. Uvrstitev občini prinaša 
ZLATI ISSO certifikat razvojne odličnosti za 

leto 2025. Izhodišče za podelitev certifikata 
so konkretni in merljivi podatki, združeni v 
Indeks ISSO.
Indeks ISSO je sestavljen iz večjega števila 
kazalnikov, izvedenih iz statističnih, finanč-
nih in gospodarskih podatkov o občini. 
Meri doseženo stopnjo razvitosti občine. 
Spremlja demografska gibanja, učinkovi-
tost delovanja občine, dinamiko gospodar-
skega razvoja, stanje na trgu dela in na 
področju izobrazbe, življenjski standard, 
stopnjo socialne kohezije in stopnjo okolj-
ske osveščenosti v občini.
Občina Brezovica je nosilka Zlatega certifi-
kata ISSO za leto 2025.
BREZOVICA prejme zlati certifikat ISSO, ker 
se uvršča v zgornjo tretjino slovenskih 
občin glede na vrednost sestavljenega 
indeksa ISSO. 
Sestavljeni indeks ISSO je izračunan s 
pomočjo 54 kazalnikov, ki so razvrščeni na 
osem vsebinskih področij. Če pogledamo 
indekse za posamezna področja, se 

Brezovica uvršča 
nadpovprečno 
na kar šestih 
področjih.
Izjemno visoko – 
torej v zgornjo 
desetino krajev 
pri nas – se 
Brezovica uvršča 
na področjih izo-
brazbe prebivalcev in demografskih gibanj. 
Glede na življenjski standard ter podjetni-
ško dinamiko je Brezovica v zgornji četrtini 
občin. Nadpovprečni sta še vrednosti inde-
ksov za proračunsko učinkovitost in okolje. 
Stanje na področju trga dela je na ravni 
solidnega povprečja. Občina ima šibke vre-
dnosti merljivih kazalnikov le na področju 
družbene povezanosti.
Z vrednostjo sestavljenega indeksa ISSO 
56,52 se BREZOVICA uvršča na 11. mesto.

Zlati Kamen
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Kulturno (pestro) močvirje 2025
Bogat kulturno-umetniški program letošnje-
ga Kulturnega močvirja v občini Brezovica so 
letos številna društva, ki delujejo znotraj 
občine, predstavila v torek, 4. februarja ob 
18. uri pred polno dvorano v POŠ Rakitna.
Po slovenski himni je sprva zbrane občane in 
druge prišleke nagovoril župan Metod 
Ropret, ki je uvodoma poudaril, da smo 
občani lahko ponosni na mnogo stvari, ena 
izmed teh so tudi društva, ki delujejo v 
okviru občine. »To bomo danes v nadaljeva-
nju tudi videli in lahko samo rečem, da smo 
vsi skupaj v okviru občinske uprave izredno 
veseli, da lahko spremljamo ta vaš razvoj in 
kontinuiteto vašega delovanja. Na drugi 
strani pa smo veseli tega, da se priključujejo 
nova mlada društva, ob čemer lahko vidimo, 
da se za ljubiteljsko kulturo v naši občini 
resnično ni treba bati,« je svoje misli strnil 
Ropret in obljubil, da bo s svojo ekipo kot že 
18 let do zdaj stal za ljubiteljsko kulturo.

Prve so nastopile pevke Ženskega pevskega 
zbora (KD Brezovica) pod vodstvom zboro-
vodkinje Sonje Sojer, ki so zapele pesem 
Domovina in Sen znala jes, pri kateri sta se 
jim na odru pridružila Slavko Jesih na kitari in 
Stane Makovec s harmoniko. Zbor bo priho-
dnje leto praznoval trideseto obletnico 
delovanja. Med pesmima so v navezi s KUD 
Brezovica (sekcijo JGM) odigrali tudi skeč z 
naslovom Ljubezen.
Na odru se je v nadaljevanju večera predsta-
vil tudi zbor, ki poustvarja in prepeva tako na 
področju sakralne kot tudi posvetne glasbe. 
Mešani pevski zbor Brezovica (KD Breza) že 
vrsto let vodi zborovodja Tone Rozman. 
Zapeli so pesmi Moj dom ter Na jezeru, 
zadnjo pesem Uspavanka pa je ob klavirski 
spremljavi Svetlane Ainutdinove v solistični 
točki in spremljavi zbora zapela solistka 
Petra Kodba. Nastopu zborov je sledila reci-
tacija poezije tudi v duhu bližajočega se 

kulturnega praznika Prešernovega dneva. 
Na odru so v okviru Društva Livia Liberte 
nastopili najmlajši, ki so predstavili plesne 
točke. Plesalci se udeležujejo tudi mednaro-
dnih plesnih tekmovanj v Sloveniji in tujini. 
Med njimi so odplesali točke z naslovi 
Tovarna čokolade Willyja Wonke, Čarovnici, 
A Million Dreams, Čebelice in medved, show 
dance skupina 9–12 let pa je njihove nastope 
sklenila s točko You’ve Never Had Chocolate 
Like This. Prikaz čudovitega ohranjanja kul-
turne dediščine in ljudskega izročila je s 
svojo točko popestrila Folklorna skupina 
Rožmarin, ki deluje že 43 let. Na Kulturnem 
močvirju se je s sklopom plesov in igric z 
naslovom »Je kruh že pečen?« predstavila 
otroška folklorna skupina, ki deluje šele od 
septembra, a je zabeležila že več uspešnih 
nastopov. Ob tem je treba omeniti tudi, da 
so aranžmaje za letošnjo prireditev pripravile 
članice sekcije Vnanščice, ki deluje v okviru 
KD FS Rožmarin iz Vnanjih Goric.
Zakorakali smo že v polovico večera, ki so ga 
z zabavnim skečem z naslovom Redarji za 
elektronske naprave popestrili člani 
Kulturnega društva Janez Jalen in nam skozi 
igro na duhovit in humoren način podali 
pomembno sporočilo, da sodobnim napra-
vam ne smemo pustiti, da nas zasužnjijo in 
nam kradejo dragoceni čas. Na odru se je z 
avtorskimi pesmimi v okviru Društva Hrošč 
predstavil kantavtor Borut Šorn in odigral Ni 
prav!, Pisan kolaž in ob spremljavi benda 
M.G.L.A. še pesem Zelena s piškotom. Bolj 
razgibanim kitarskim ritmom sta sledila 

nastopa Podpeškega okteta in Vokalnega 
ansambla Virilis. Oktet, ki ga od leta 2023 
vodi Jan Jerman, je zapel dve pesmi Bori in 
Pelin roža, Virilis, ki je v kratkem času svojega 
delovanja zabeležil že kar nekaj večjih gosto-
vanj tako v ZDA in v Sloveniji, pa venček 
pesmi: Zori rumena rž, Bom pa zlezu na 
češnjo ter Predraga, lahko noč.

Za konec kulturno obogatenega večera je 
nastopil še generacijsko pestro sestavljen 
Mešani pevski zbor, ki deluje v okviru KD 
Rakitna in ga vodi Jelka Kovačič Beltram. 
Zapeli so Luna sije Franceta Prešerna, rožan-
sko ljudsko S’m se rajtov ženiti ter slovensko 
ljudsko Kresno pesem in tako na čudovit 
način zaokrožili dan kulture v občini 
Brezovica.
Ob tem se v uredništvu najlepše zahvaljuje-
mo vsem nastopajočim ter še posebej 
Kulturnemu društvu Rakitna, ki je letošnjo 
prireditev povezovalo in pripravilo.

Aljaž P. Kunej
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V KS Podpeč - Preserje je »pokalo« na kulturnem dogodku
Že tretje leto smo v KS Podpeč - Preserje 
imeli proslavo ob kulturnem prazniku, ki 
smo jo poimenovali »Po Prešernovih stopi-
njah«. Prvo leto smo poleg domačih nasto-
pajočih spoznali življenje Franceta Prešerna 
skozi spomine, ki jih je napisala njegova 
hčerka Ernestina Jelovšek, slavnostni govor-
nik je bil akademski slikar Rudi Španzel. 
Drugo leto smo se pogovarjali z odvetnikom 
in pisateljem Igorjem Karlovškom o delu 
Prešerna kot odvetnika. Slavnostni govornik 
je bil antropolog dr. Dan Podjed, nastopil pa 
je Slovenski oktet. Tokrat pa smo fokus 
namenili kulturni nasploh, predvsem glasbi. 
V goste smo povabili Big band orkestra 
Slovenske vojske pod vodstvom Rudolfa 
Strnada, ki so se na novo urejenem odru 
prav dobro počutili. Kot gostje dogodka so 
nastopili še Nuška Drašček in Blaž Gantar ter 
saksofonist Jurij Bregar. Seveda brez prisrč-
nega dodatka učencev iz POŠ Jezero ni šlo. 
Vsi nastopajoči in seveda tudi slavnostni 
govornik, bivši predsednik Republike 
Slovenije Borut Pahor, so nam pričarali nepo-
zaben večer. 
Dvorana je »pokala po šivih«. To je potrditev, 
da dobro delamo in veseli nas, da so naša 
društva pripravljena pomagati pri 

organizaciji tako velikih dogodkov. Ob tem 
smo lahko zadovoljni tudi zato, ker so našo 
aktivnost in uporabnost Kulturne dvorane 
prepoznala tudi društva iz okolice. Tako 
bomo imeli možnost, da v soboto, 15. marca, 
znova slišimo v Kulturni dvorani v Podpeči 
večji orkester. V goste pride Ižanska godba, 
ki želi vzpodbuditi posamezne krajane, da se 
jim pridružijo. Vabljeni!
Zaradi vse večje aktivnosti različnih deležni-
kov in dogodkov, ki se dogajajo v prostorih 
in dvorani Kulturnega doma, želimo zvočno 
izolirati pododrje, kar bo še ena investicija v 
ureditev Kulturnega doma. Prostor pod 
odrom je bil že nekdaj vadbeni prostor  mar-
sikateremu ansamblu. S tem bomo lahko 
znova obudili zgodovinsko tradicijo glasbe-
nih aktivnosti tako v pododrju kot v dvorani. 
In, kot pravijo »stari domačini«, dvorana je za 
to, da se v njej kaj dogaja. In res je tako.
Člani Sveta KS Podpeč - Preserje se v tem 
obdobju lotevamo še mnogih drugih projek-
tov. Zelo smo veseli, da so se začeli pogovori 
med KS, Občino Brezovica ter Direkcijo za 
ceste in lastniki »Jerajeve hiše« glede uredi-
tve cestišča s pločnikom skozi Podpeč. Veseli 
smo tudi informacije, da bosta na pobudo 
krajanov in KS Podpeč - Preserje v bližnji 

prihodnosti urejena prehoda za pešce v 
Goričici in v Podpeči (pri mostu). Prav tako že 
načrtujemo kolesarsko stezo med Notranjimi 
Goricami in Podpečjo, ki bo od ceste ločena 
z zelenim pasom. Zavzemamo se tudi, da bi 
na državni cesti na križišču sredi Prevalja 
postavili table za zmanjšanje hitrosti ter ure-
dili prehod za pešce. Sem spadajo tudi 
označbe za zmanjšanje hitrosti na dveh 
cestah v spodnjem delu Prevalja. Tako želene 
informativne table na postajah za šolski 
avtobus ostajajo še odprta tema, vendar pri-
demo tudi do tja. 
Kmalu na snidenje!                              Mitja Bervar

Mladi z zanimivimi vprašanji v pogovoru z županom
V petek, 14. februarja, so se učenci 8. razreda 
Osnovne šole Brezovica pri Ljubljani peš 
odpravili v Modro dvorano, kjer jih je sprejel 
župan Metod Ropret. Tradicionalni dogodek 
je tudi letos ponudil priložnost za spoznava-
nje delovanja občinske uprave. 
V prvem delu srečanja je župan mladim 
predstavil delovanje občine, naloge 

občinske uprave, izzive, s katerimi se sooča-
jo, in njihovo poslanstvo pri izboljševanju 
kakovosti življenja občanov. Drugi del sreča-
nja je bil namenjen vprašanjem učencev, ki 
so pokazali veliko zanimanja za različne 
teme. Dotaknili so se športnih projektov, 
infrastrukture, ideje o tramvajih, odprtja 
restavracije McDonald's in drugih aktualnih 

tem. Pogovor je bil sproščen, poln zanimivih 
idej in tudi smeha.  
»Presenečen sem, da so pri tej starosti do te 
mere družbeno angažirani in razmišljajo o 
razvoju svoje občine, kar je za mene kot 
župana v izjemno veselje.« je dodal župan 
Metod Ropret. 

Jakob Rus

Izboljšave v KS Notranje Gorice - Plešivica
Svet KS Notranje Gorice-Plešivica je na svoji 
redni seji obravnaval plan dela in proračun 
za leto 2025. Večje investicije bodo na pro-
jektu gradnje otroškega igrišča v 
Podplešivici, obnovi strehe na balinišču v 
športnem parku Jama – ta projekt bomo za 
sofinanciranje prijavili na Fundaciji za šport 
– ter dokončanje prizidka mrliške vežice. 

Seveda ne bomo pozabili tudi na pomoč 
našim društvom, tako da bodo lahko nemo-
teno delovala v svojih okvirih. 
Iz občinskega proračuna pa si obetamo 
sredstva za začetek gradnje pločnika ob 
Cesti na Log, ki bo izdatno pripomogel k 
izboljšanju prometne varnosti s poudarkom 
na varnosti pešcev in šolskih otrok. 

Zadnja sobota v mesecu marcu je namenje-
na tradicionalni čistilni akciji. Dobimo se ob 
9.00 uri pred zadružnim domom ter nato 
odidemo po celi krajevni skupnosti. 
Zaključek bo v športnem parku Jama, kjer 
bo vsak udeleženec dobil zasluženo malico 
in kjer bo priložnosti za druženje s sokraja-
ni. Prisrčno vabljeni!

Za KS Notranje Gorice Marko Čuden
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Proračunska sredstva za razvoj Rakitne

Brezovica zre v prihodnost: Projekti, pobude in prireditve v letu 2025

Spoštovane krajanke in krajani Rakitne, po 
več letih prizadevanj so v letošnji proračun 
Občine Brezovica vključena sredstva za 
dvoje pomembnih projektnih dokumenta-
cij v Rakitni. Prva je dokumentacija za gra-
dnjo pločnika ob državni cesti na začetku 
vasi iz ljubljanske smeri. Dokumentacija je 
že naročena. Projektant mora poskrbeti za 
vse, kar je potrebno za pridobitev gradbe-
nega dovoljenja, vključno s parcelacijami, 
soglasji in usklajevanjem z Direkcijo za 
infrastrukturo. Gradbeno dovoljenje bi 
lahko pridobili že v naslednjih mesecih, če 

ne bo večjih zapletov. Kdaj bo ta gradnja 
prišla na vrsto pri Direkciji, pa v tem trenut-
ku še ni mogoče napovedati.
Druga projektna dokumentacija bo name-
njena pridobitvi gradbenega dovoljenja za 
ureditev praznega podstrešja nad vrtcem. V 
lanskem letu je bila izdelana idejna zasnova. 
Na severni strani predvideva ureditev tre-
tjega oddelka vrtca, na južni pa dnevni 
prostor za druženje starejših krajanov, ki bi 
lahko bil združen s knjižnico. Predviden je 
tudi dostop z dvigalom. V bližnji prihodno-
sti se bodo morale organizacije in društva v 

kraju dogovoriti o točnih rešitvah, preden 
bo projektant začel pripravljati natančne 
projekte. Po pridobitvi gradbenega dovo-
ljenja bo mogoče za sofinanciranje ureditve 
južne polovice etaže kandidirati na razpisu 
za evropska sredstva, severni del pa bo 
morala verjetno večinoma financirati 
občina. Tudi tu je še prezgodaj za napovedi, 
kdaj bi lahko najmlajša in najstarejša gene-
racija pridobili nujno potrebne prostore, 
vendar se premikamo v pravi smeri.

Za KS Rakitna Gorazd Kovačič

Spoštovane krajanke in krajani Brezovice. V 
preteklem mesecu smo v sklopu rebalansa 
proračuna Občine Brezovica prilagodili tudi 
proračun KS Brezovica. Sredstva so se neko-
liko zmanjšala. Kljub temu smo leto začrtali 
pogumno, s kar nekaj manjšimi projekti, 
pobudami in prireditvami.
V mesecu februarju smo imeli sejo KS 
Brezovica, na kateri se nam je pridružil tudi 
župan. Imeli smo konstruktivno razpravo, 
ne zgolj glede trenutnih manjših potreb 
kraja, ampak tudi glede prihodnjega razvo-
ja kraja Brezovice. O nekaterih stvareh 
odločamo sami, druge so odvisne tudi od 
državnih inštitucij. Gotovo je odločilen tre-
nutek in čas za dva večja projekta, ki bi naš 
kraj zelo povezale in tudi prihodnjim gene-
racijam omogočile razvoj kraja in kvaliteto 
bivanja v njem. To sta velika infrastrukturna 
projekta: 1. Nadhod čez AC za cvetličarno 
ob širitvi avtoceste in 2. projekt podhoda/
podvoza pod železnico na Debevčevi ulici 
ob rekonstrukciji železniške proge. Dobili 
smo zagotovilo občine, da so DARS in 
Slovenske železnice z našimi potrebami 
seznanjeni ter da na občini skrbijo, da so v 
stiku s sogovorniki in da bosta projekta pri-
merno umeščena v prostor in sčasoma tudi 
realizirana. Naslovili smo še številne druge 
izzive, seznam najdete v zapisniku seje, 
objavljenem na spletni strani, več informa-
cij pa pri svetnikih KS Brezovica.
Dobili smo potrdilo, da smo projekt 
Medgeneracijskega parka Postaja izvedli, 

kot je potrebno, nakazali so nam založena 
sofinancerska sredstva. V koordinatorstvu 
občine smo udeleženi v prijavo projekta 
Promenada Brezovica, ki je bil uspešno 
oddan. Druge prijave pripravljamo za nasle-
dnji razpis. Projekta razširitve pokopališča 
in nove mrliške vežice sta v zadnjih dopolni-
tvah pred oddajo na UE.
Dobili smo pobudo za obuditev prostorov 
zaklonišča na Postaji. Odločitev je v rokah 
Štaba civilne zaščite, si pa prizadevamo – če 
bo to mogoče –, da bi prostor zaživel pred-
vsem z vsebinami za mlade in 
medgeneracijsko povezovanje, 
kar je tudi vsebina parka nad 
zakloniščem.
Z občino smo že lani dogovorili, 
letos pa sledi realizacija postavi-
tve pitnika vode v Športnem 
parku postaja. To bo gotovo 
veliko pomenilo za to igrišče. 
Tako bodo v kraju Brezovica vsa 3 
športna igrišča opremljena s 
pitnikom. Pripravljamo tudi navo-
dila za uporabo Športnega parka 
Postaja in Radna. S tem želimo 
prispevati k ozaveščenosti, da je 
to skupen prostor vseh, name-
njen druženju in aktivnemu preži-
vljanju prostega časa, skupna pa 
je tudi dolžnost, da poskrbimo za 
urejenost in čistočo omenjenih 
površin.
Pripravljamo tudi prve dogodke v 

2025. Vse gospe in mamice (s spremljevalci) 
vabimo na brezplačno predstavo, monoko-
medijo Žigolo s.p. v izvedbi dramskega 
igralca Domna Valiča, ki bo letos v sodelo-
vanju s KS Vnanje Gorice v Domu krajanov v 
Vnanjih Goricah, in sicer v torek 25. marca 
ob 19.00. V soboto 29. marca pa bo tradicio-
nalna čistilna akcija z začetkom ob 9.00 
pred Gasilskim domom na Brezovici. 
Vabljeni vsi, da poskrbimo za čistočo in 
urejenost našega kraja.

Matej Plevnik
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OBČINA BREZOVICA

Tržaška cesta 390, 1351 Brezovica

Pomembni kontakti v Občini Brezovica

SPLOŠNO

POZIV OBČANOM – STERILIZACIJA IN KASTRACIJA LASTNIŠKIH MAČK

v ambulanti plačal  5 €. 

Posameznemu gospodinjstvu se sofinancira storitev do največ tri (3) 
živali. Ob posegu je potrebno imeti s seboj veljavni osebni dokument in 
izpolniti predpisan obrazec. 
Pred posegom se OBVEZNO naročite v Veterini Barje (Poslovni 
center Špica pri Eurospinu) na telefon 05 9048 720 ali 064 156 093. 
Več informacij dobite v Veterini Barje, na spletnem mestu Občine 
Brezovica ali na telefonski številki 041 750 501 (Branka).

Občina Brezovica bo v sodelovanju z lokalnim izvajalcem veterinarskih storitev od 1. 2. do 31. 3. 2025 oz. do porabe sredstev sofi-
nancirala preventivno sterilizacijo/kastracijo lastniških mačk. Do sofinanciranja preventivnega posega s čipiranjem so upravičeni 
lastniki mačk, ki imajo prijavljeno stalno bivališče v občini Brezovica in tudi dejansko živijo na območju občine Brezovica.

Lastnik bo tako v ambulanti ob posegu plačal 40 € za sterilizacijo mačke in 30 € za kastracijo mačka. Ob posegih priporočamo 
čipiranje mačk. Lastnik bo tako za čipiranje z registracijo ob posegih 

01 3601 770
info@brezovica.si
www.brezovica.si 
pon. 9.00 – 12.00; sre. 9.00 – 12.00 in 
14.00 – 17.00; pet. 9.00 – 13.00

JAVNO KOMUNALNO PODJETJE 
BREZOVICA d.o.o.

Kamnik pod Krimom 6, 1352 Preserje
01 363 30 20 / 041 655 585 
(dežurna številka 24 ur)
info@jkp-brezovica.si / odcitki@jkp-bre-
zovica.si (odčitki vodomerov)
www.jkp-brezovica.si
pon. 8.00 – 10.00; sre. 8.00 – 10.00 in 
13.00 – 15.00; pet. 8.00 – 10.00

MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT IN

REDARSTVO

Stavba Črni orel, Cankarjev trg 4, p.p. 21, 
1360 Vrhnika

01 320 55 59
inspektorat.redarstvo@vrhnika.si 
www.mired.si 
pon. – pet. 8.00 – 11.00

JP VOKA SNAGA d.o.o.

Vodovodna cesta 90, 1000 Ljubljana
Vodovod: 01 58 08 112, 01 58 08 100 in 
080 8652 (izberite 1, 1, 1)
Kanalizacija: 01 58 08 212, 01 58 08 100 
ali 080 8652 (izberite 1, 1, 2)
vokasnaga@vokasnaga.si 
www.vokasnaga.si 

ZBIRNI CENTER BARJE

Cesta dveh cesarjev 101, 1000 Ljubljana
01 580 81 00
www.vokasnaga.si 
od 1. aprila do 31. oktobra: od pon. do 
sob. med 6.00 in 20.00 uro
od 1. novembra do 31. marca: od pon. 
do sob. med 6.00 in 18.00 uro

NOTARSKA PISARNA MOJCA GORIŠEK

GROS

Tržaška cesta 495, 1351 Brezovica
0820 14700
www.notar-z.si/mojca-gorisek-gros
pisarna@notarka-brezovica.si 
vsak dan med 9.00 – 12.00 ter 13.00 – 
16.00 uro oziroma v sre. med 9.00 – 
12.00 ter 13.00 – 17.00 uro ter v pet. 
med 9.00 – 12.00 in 13.00 – 14.00 uro.

MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT IN

REDARSTVO

Stavba Črni orel, Cankarjev trg 4, p.p. 21, 
1360 Vrhnika

01 320 55 59
inspektorat.redarstvo@vrhnika.si 
www.mired.si 
pon. – pet. 8.00 – 11.00

POŠTA BREZOVICA

Podpeška cesta 20, 1351 Brezovica
030 718 455
www.poste.cc 
pon. – pet. 8.00 – 18.00

JAVNI ZAVOD KRAJINSKI PARK 

LJUBLJANSKO BARJE

Podpeška cesta 380, 1357 Notranje Gorice
08 20 52 350
info@ljubljanskobarje.si 
www.ljubljanskobarje.si 

ZAVETIŠČE ZA ZAPUŠČENE ŽIVALI 

LJUBLJANA

Gmajnice 30, 1000 Ljubljana
01 256 02 79
info@zavetisce-ljubljana.si 
www.zavetisce-ljubljana.si / www.face-
book.com/zavetisceljubljana 

Občina Brezovica
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Srebrni uspehi plesalcev Društva Livia Liberte

Izvrstno nadaljevanje sezone v NTK Preserje

V okviru Livia Liberte kulturno in umetniške-
ga društva se izvajajo tudi plesne kreacije 
Livia Dance pod vodstvom Kaje Kramar, 

trenerke Katje in Tajre. Formirani sta dve 
tekmovalni ekipi, ki pridno trenirata dvakrat 
tedensko. Plesalci nastopajo na različnih 

kulturnih prireditvah v 
naši občini in tudi zunaj 
nje. V tem šolskem letu 
so se plesalci udeležili 
že drugega mednaro-
dnega plesnega festi-
vala oz. tekmovanja. 
Prvič v Novem mestu, 
tokrat pa je, na zadnjo 
soboto v januarju, 

plesni festival »Samba Dance Open 2025« 
potekal na Ptuju. Obe ekipi sta nastopili na 
temo »Wonka (Čarli in tovarna čokolade)«. 
Poleg obeh ekip so nastopile še tri plesalke, 
in sicer v kategoriji solo »Olaf« in duo »This is 
halloween«. Vse štiri točke so bile izjemne in 
so prislužile srebrno priznanje. Za vložen 
trud vsem tekmovalkam, tekmovalcu ter 
seveda trenerkam iskrene čestitke. Ker jih 
do konca šolskega leta še čakajo tekmova-
nja, jim želimo veliko uspešnih treningov in 
najboljših rezultatov. 

LD

25. 1. 2025 je na Rakeku potekalo odprto 
prvenstvo Republike Slovenje v namiznem 
tenisu za mlajše kadete in kadetinje. Tjaša 
Rus je v kategoriji mlajših kadetinj izgubila 
šele v polfinalu, kar je zadoščalo za končno 3. 
mesto, tudi v kategoriji mlajših kadetov pa je 
izvrstno nastopil Ažbe Rogelj in prav tako 

osvojil 3. mesto. Oba sta prikazala vrhunsko 
pripravljenost, zvrhano mero borbenosti ter 
v ključnih trenutkih polno mero zbranosti, 
kar je bilo na koncu dovolj za širok nasmeh 
in velik pokal v rokah! Tudi v prihodnje si 
želimo takšnih rezultatov in z optimizmom 
pričakujemo nadaljevanje sezone. NTK Preserje 
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Ambasadorji nasmeha v Vrtcih Brezovica

Pohod na Kum

V naših vrtcih nas pogosto obišče prav 
poseben par – kuža Poldi skupaj z lastnico 
Sonjo Tomšič, članico društva Ambasadorji 
nasmeha. Poldi je prijazen devetletni jazbe-
čar, ki ima otroke zelo rad. Vsako srečanje z 
njim je polno veselja, saj obvlada številne 
trike in vragolije, s katerimi nas vedno znova 
navduši. Otroci se njegovega obiska veseli-
jo, tudi tisti, ki so morda nekoč imeli strah 
pred psi – s Poldijevo pomočjo ga pogosto 
premagajo.

Poleg enkratnih obiskov v skupinah vrtca 
Sonja in Poldi mesečno obiskujeta tudi naš 
razvojni oddelek. Prisotnost terapevtskega 
psa ima izjemno pozitiven vpliv na otroke – 
ob stiku s Poldijem se učijo odgovornega 
odnosa do živali, razvijajo skrbnost ter kre-
pijo svojo pozornost in zbranost.
Veseli smo, da smo z društvom Ambasadorji 
nasmeha vzpostavili tako dragoceno 
sodelovanje.

Vrtci Brezovica

V soboto, 8. 2. 2025, smo se mladi planinci 
Planinskega krožka OŠ Preserje podali na 
1220 metrov visok Kum, najvišji vrh 
Posavskega hribovja in, kot ga nekateri 
imenujejo, tudi Zasavski Triglav. Kot vedno 
so bili tudi tokrat z nami planinci OŠ 
Brezovica, vodnika PD Podpeč - Preserje in 
nekateri starši. Ker je bil izlet ravno na kul-
turni praznik, smo na avtobusu izvedli 
zabavni kviz o življenju Franceta Prešerna, ki 
so ga učenci odlično opravili in zato bili 
deležni sladke nagrade. Pohod smo začeli v 
kraju Sopota, kjer smo si na tabli z 

Vpis v vrtce za šolsko leto 2025/2026
Vsem staršem, ki želite v šolskem letu 
2025/2026 svojega otroka vključiti v enote 
VRTCEV BREZOVICA (Brezovica, vrtec pri OŠ 
Brezovica, Vnanje Gorice, Notranje Gorice (2 
enoti), Podpeč, Preserje ali Rakitna), vabimo, 
da vlogo za sprejem otrok v vrtec oddate 
čim prej, vendar najpozneje do 15. 3. 2025 
(4. člen Pravilnika o sprejemu otrok v Vrtce 
Brezovica.). Novo vlogo za vpis otroka v 
vrtec morate oddati tudi tisti starši otrok, ki 
ste bili v preteklem letu zavrnjeni ali ste 
prosto mesto v vrtcu zavrnili sami. Vlogo za 

sprejem otrok v vrtec se dobi v vseh ome-
njenih enotah in na spletnem mestu vrtca 
(www.vrtci-brezovica.si) in se jo odda na 
upravi vrtca ali pošlje po pošti na naslov 
»Vrtci Brezovica, Nova pot 9, Vnanje Gorice, 
1351 Brezovica«. Vlogi naj bodo priložena 
vsa potrebna dokazila.
Glede na trenutne informacije odlogov 
šolanja in premikov otrok znotraj enot je 
predvideno 92 prostih mest za vse starostne 
skupine skupaj. Aprila 2025 bo Komisija za 
sprejem otrok na podlagi prispelih vlog in 

Pravilnika o sprejemu otrok v Vrtce 
Brezovica začela z delom. Starši boste o 
sprejemu otrok pisno obveščeni, predvido-
ma maja 2025. Pravilnik o sprejemu otrok in 
vse druge informacije o vpisu otroka v Vrtce 
Brezovica so dostopne na spletnem mestu 
vrtca www.vrtci-brezovica.si  (zavihek Vpis v 
vrtec). Podrobnejše informacije o vpisu 
otroka v vrtec lahko dobite vsak dan od 12. 
30 do 15. 00 v enoti Vnanje Gorice, Nova pot 
9 (telefon 3651-233). 

Nina Simšič

zemljevidom prebrali legendo o Neži, Joštu 
in Jerneju. Izseki iz legende so napisani tudi 
na tablah ob posameznih točkah iz zgodbe, 
ki smo jih srečali po poti. Pot nas je vodila 
čez travnik, mimo nekaterih hiš, po kolovo-
zu, pretežno pa skozi gozd. Vmes smo preč-
kali potoček in prispeli do prve točke iz 
legende, križa pri solzicah sv. Neže, kjer po 
legendi še danes iz skale tečejo Nežine 
solze. Pot smo nada-
ljevali skozi gozd in 
do travnatega pobo-
čja do vasi Borovak. 
Kratek del poti je 
potekal po cesti, nato 
pa spet v gozd, kjer se 
je pot bolj strmo 
vzpela. 
Na poti do vrha smo 
šli še mimo dveh 
kapelic iz legende. Ko 
smo prišli na vrh, nas 
je sprva pozdravilo 

megleno vreme. Po počitku in okrepčilu v 
planinskem domu pa smo bili deležni sonca 
in lepega razgleda na bližnje in bolj oddalje-
ne vrhove. Učenci so z veseljem preizkusili 
igrala, ki so postavljena na razgledni jasi. Vsi 
smo se zadovoljni vrnili v dolino in se strinja-
li, da smo odlično, predvsem pa aktivno, 
preživeli del prazničnega dne.

Andreja Košir
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Nepozabne zimske dogodivščine v našem vrtcu
Kljub januarskim boleznim smo v našem 
vrtcu doživeli veliko lepega! Otroci iz skupin 
Palčki in Navihanci so v preteklih tednih 
doživeli pravo zimsko pravljico, polno topli-
ne, učenja in skupnega raziskovanja.
V okviru programa Neon – varni brez nasilja 
so otroci pridobili dragocene veščine za 
varno in spoštljivo sobivanje. Prek igre vlog, 
zgodb in dejavnosti so se učili, kako prepo-
znati neprijetne situacije ter kako se nanje 
ustrezno odzvati. Program jih je opolnomo-
čil, da bodo tudi v prihodnje znali graditi 
varne in prijetne odnose.
Prav posebno doživetje pa je bila večerna 
zimska pravljica v gozdu. Družine so se 
zbrale in se po nežno razsvetljeni poti, 

označeni s svečkami, podale na pravljično 
popotovanje. Otroci in starši so v soju luči 
prisluhnili čarobnim zgodbam, ki so še 
dodatno obogatile to skupno izkušnjo.
Poleg tega otroci vsak dan veliko časa preži-
vijo v gozdu, kjer raziskujejo naravo, se učijo 
skozi igro in uživajo na svežem zraku. 
Bivanje v naravi pozitivno vpliva na razvoj 
predšolskega otroka, saj krepi njegovo tele-
sno zdravje, spodbuja gibalne spretnosti in 
uravnava čustveni razvoj. Otroci v naravi 
razvijajo ustvarjalnost, radovednost ter se 
učijo samostojnosti in sodelovanja z vrstni-
ki. Stik z naravo jim omogoča tudi večjo 
odpornost in boljše razumevanje okolja, v 
katerem živijo.
Še posebej dragoceni so trenutki, ko se sku-
pini Palčki in Navihanci družita ter skupaj 
ustvarjata lepe spomine. Otroci uživajo v 
igri, raziskovanju in učenju drug od druge-
ga. Njihovo veselje in radovednost sta nale-
zljiva, kar se odraža tudi v tem, da vsi radi 
prihajajo v vrtec. Zima nam je prinesla šte-
vilne nepozabne trenutke, ki bodo še dolgo 

ostali v naših srcih. Veselimo se novih doži-
vetij in dogodivščin, ki jih bo prinesla 
pomlad! Že opažamo prve znanilce pomladi 
– zvončke, trobentice, kronice – ki nas spo-
minjajo, da prihajajo daljši in toplejši dnevi 
in nove priložnosti za raziskovanje in igro v 
naravi.

Strokovne delavke enote Brezovica
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Mešani pevski zbor Kulturnega društva 
Rakitna v letu 2024
Leto 2024 je bilo za MePZ KD Rakitna naj-
bolj plodovito leto, saj je imel 14 nastopov, 
kar je največ doslej. Trudimo se, da je izbor 
sporedov v soglasju z vsebino prireditve, 
na kateri nastopamo. Na nastopih doma in 
drugod smo bili dobro sprejeti.
6. januarja 2024 smo imeli božični koncert 
v cerkvi v Rakitni z Messe breve no. 7 in C 
za mešani zbor in orgle Charlesa Gounoda 
ter s skladbo Césarja Francka Panis angeli-
cus za mešani zbor, orgle in solistični 
instrument. Sodelovala sta tudi organistka 
Vida Kržič in violist Jože Šivic. Med mašo in 
po njej smo zapeli še sedem božičnih 
pesmi. V koncertnem programu so kot 
gosti nastopili tudi pevci Vokalne skupine 
Kresnik iz Sežane z umetniškim vodjem 
Miranom Žitkom. 
20. januarja 2024 je MePZ Rakitna izvedel 
ponovitev božičnega koncerta v cerkvi v 
Preserju v sodelovanju z organistko Vido 
Kržič in flavtistko Ajdo Rončelj. 10. februar-
ja 2024 je zbor nastopil v Rakitni ob 

kulturnem prazniku na otvoritvi slikarske 
razstave Neže Gajšek v sodelovanju s pia-
nistko Vido Kržič, kjer so kot gostje nastopili 
še Citrarji Lipa Domžale in kitaristka Varja 
Kovačič Kraigher.
Nato je sledilo še devet nastopov: 15. 
februarja 2024 v Notranjih Goricah na pri-
reditvi Kulturno močvirje; 26. aprila 2024 v 
Rakitni ob 100-letnici Gasilskega društva 
Rakitna; 22. maja 2024 na območni reviji 
pevskih zborov v Sori; 16. junija 2024 v 
Rakitni na slavnostni gasilski prireditvi s 
parado; 30. avgusta 2024 na otvoritvi pre-
novljene večnamenske dvorane v 
Podružnični šoli Rakitna. Istega dne, 30. 
avgusta 2024, tudi ob otvoritvi obnovljene-
ga napajalnega korita Na Placi v Rakitni; 4. 
oktobra 2024 na občinski proslavi, ki je 
potekala v Rakitni; 11. novembra 2024 v 
Preserju na prireditvi ob 170-letnici 
Osnovne šole Preserje; 29. novembra 2024 
v Rakitni na prireditvi Turističnega društva 
Rakitna »Prižgimo luči«.
18. decembra 2024 sta na koncertu z otvo-
ritvijo slikarske razstave Veljka Tomana v 
Mestnem muzeju Ljubljana nastopila MePZ 
Rakitna in MePZ Lipa zelenela je iz 
Ljubljane, vsak s polovico programa in 
dvema skupnima pesmima ter kitaristka 
Varja Kovačič Kraigher.  Zaradi bolezni 
odsotno zborovodkinjo sta nadomestila 
dirigent Igor Švara in dijakinja KGBL Varja 
Kovačič Kraigher. 28. decembra 2024 smo 

imeli nastop na otvoritvi slikarske razstave 
Veljka Tomana v Rakitni ob njegovem jubile-
ju. Nastopili so še violist Jože Šivic in kitarist 
Domen Gvozdanovič v duetu ter Brina 
Kovačič Kraigher na klavirju.
MePZ Rakitna je z enakim tempom nadaljeval 
tudi v januarju 2025, saj je imel tri božično 
novoletne koncerte: 4. januarja na Igu, 11. 
januarja v Rakitni in 18. januarja v Sežani z 
organistko Jožico Borštnik. In že je v februarju 
nastop na Kulturnem močvirju in nastop ob 
Kulturnem prazniku z otvoritvijo razstave 
Tinkare Kovačič.
Za izpopolnitev glasovnega obsega zbora 
iščemo nove pevce, predvsem za bas in tenor. 
Vljudno vabljeni!

                           Jelka B. Kovačič, zborovodkinja, in 
Vida Slavič, članica zbora

Otroška sekcija s predstavo »Ujeta v času« prvič stopila na goriški oder
Nova otroška sekcija se je na prvi oder pri-
pravljala že od lanskega leta. Predstava 
»Ujeta v času« je po besedah režiserke in 
avtorice Andreje Popovič nastajala kar 
sproti. Z bujno domišljijo in prepletanjem 
dveh časovnic so igralci pričarali preplet 
sodobnega sveta s koliščarskim časom.
Premierno so predstavo odigrali na gori-
škem odru v petek, 17. januarja 2025, repri-
zo pa dan pozneje. V prihodnosti se veseli-
mo še kakšne ponovitve, o kateri vas bomo 
pravočasno obvestili. Predstava govori o 
deklici, Violici. Med urejanjem kolišča najde 

ogrlico, ki jo zavrti v sedanji čas k vrstnici 
Violi. Med spoznavanjem ugotovita, da 
imata več skupnega, kot se na prvi pogled 
zdi. Ko Violica zagleda svojo ogrlico v 
muzeju, jo želi nazaj, saj sluti, da je morda 
ravno to njena pot nazaj. A kako do nje? 
Težko bo prebiti izjemno obrambo Ženske 
policije Brezovica …
Režiserka je o skupini in predstavi povedala 
naslednje: »Želeli so si svojo zgodbo. In ta 
zgodba je prav vrela na plano! Zgodba o 
Barju in koliščih, o Jalnovih Bobrih, o plesu, 
o prijateljstvu, o smehu, o družini in o tem, 

da čeprav imamo danes veliko več, kot so 
imeli naši predniki, pa za srečo potrebuje-
mo isto – bližino. Da ne bomo tudi mi ujeti v 
času, ko mu kdaj pa kdaj dovolimo, da nas 
posrka vase.«

Teater Janez Jalen
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Prva samostojna razstava Tinkare Kovačič v domačem kraju na Rakitni
Na Prešernov dan je v dvorani Podružnične 
šole Rakitna potekala prireditev ob 
Kulturnem prazniku z otvoritvijo prve 
samostojne razstave Tinkare Kovačič. 

Pred ogledom razstave je za kulturni pro-
gram poskrbel Mešani pevski zbor 
Kulturnega društva Rakitna, ki je poleg 
Zdravljice odpel še dve pesmi, in sicer 
Mamca, pošljite me po vodo in Večerno 
pesem. Program pa je s klavirskim nasto-
pom obogatila tudi Brina Kovačič Kraigher, 
ki je odigrala Chopinov Nocturno, op. 9, št. 1 
in Škerjančev Preludij št. 8. Mlada slikarka in 
umetnica Tinkara Kovačič je še pred 

ogledom svoje prve samostojne razstave, ki 
si jo je prišlo ogledat lepo število obiskoval-
cev, z voditeljico spregovorila o svojem 
delu ter o tehnikah, v katerih je ustvarila 
svoje umetnine in tudi o svoji študijski poti. 
Povedala je, da je razmišljala tudi o študiju v 
naravoslovni smeri, a je ljubezen do ume-
tnosti vseeno prevladala.
»Vizualno izražanje me je zelo veselilo in 
navdihovalo. Od prvih izdelkov v otroštvu, 
ki so nastali v varnem zavetju družinske 
delavnice, do prvih ur likovnega pouka sem 
čutila potrebo po ustvarjanju,« je mlada 
umetnica zapisala v vabilu na svojo 
razstavo.
Kovačičeva uspešno zaključuje zadnji letnik 
dodiplomskega študija Oblikovanja 

vizualnih komunikacij, smer ilustracija. V 
okviru študija se ukvarja z različnimi podro-
čji oblikovanja in likovnega izraza – od gra-
fike, ilustracije in slikarstva do grafičnega 
oblikovanja. 
»Raziskovanje novih tehnik vizualnega izra-
žanja mi služi kot pripomoček na poti k 
avtentičnemu, individualnemu umetniške-
mu izrazu,« je še zapisala Tinkara Kovačič ter 
udeležencem svoje razstave tudi v živo 
povedala, da zelo ceni priložnost svoji 
domači skupnosti pokazati del sebe, ki je 
»zgrajen na temeljih trdega dela, strasti in 
ambicij«.

Aljaž P. Kunej
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Vnanščice gostile delavnici izdelave cvetja iz krep papirja

Ljubezen in dobra volja v domu starejših

Sekcija Vnanščice, ki spada pod okrilje KD 
Folklorne skupine Rožmarin Vnanje Gorice, 
je v petek, 31. januarja, in četrtek, 6. februar-
ja, v športni dvorani v Vnanjih Goricah pri-
pravila delavnici izdelave cvetja iz krep 
papirja. Na delavnicah so članice Vnanščic 
vsem udeležencem pokazale nekaj tehnik 
izdelave cvetov in rož iz krep papirja ter pri-
pravile tudi brošuro, v katero so zapisale 
postopke izdelave različnih vrst cvetov.
Kot nam je pojasnila ena od organizatork 

dogodka, Jožica Perne, so izdelovali štiri 
vrste rož oz. cvetov, namreč žafran, nagelj, 
vrtnico in mak. »To so najbolj osnovne in s 
tem prijemi, pri katerih se ta papir razteguje, 
se največ naučiš in lahko nadaljuješ z izdelo-
vanjem vseh ostalih rož,« je povedala 
Pernetova.
Kot je dodala, so se na delavnico morali 
udeleženci prijaviti, saj organizatorke ves 
material pripravijo vnaprej, na delavnici pa 
vsak udeleženec prejme tudi svojo vadnico, 
»da lahko potem doma naprej izdeluje«. 
Perne je pojasnila še, da italijanski krep papir 
za svoje izdelke kupujejo pri slovenskem 
uvozniku, ki ponuja tudi pester nabor barv. S 
sekcijo Vnanščice so svoja dela cvetja iz krep 
papirja že razstavljale na Vranskem, kjer pri-
rejajo vseslovensko razstavo rož, in tudi v 
DEOSu. Poleg tega pa pripravljajo kar nekaj 

delavnic, med drugim se ustavijo v domu 
starejših v Štepanji vasi, vsak mesec pa tudi v 
Deosu Notranje Gorice, obiskujejo pa tudi 
dom starejših na Vrhniki.
Upajo, da bodo takšno delavnico zaradi veli-
kega zanimanja ponovile vsaj še enkrat v 
marcu.

Aljaž P. Kunej

V DEOS Centru starejših Notranje Gorice se 
je tokrat širila ljubezen in dobra volja. Mesec 
so začeli zelo kulturno in s pogovorno urico 
obujali spomine na enega največjih sloven-
skih pesnikov, Valentina Vodnika. Nato so se 
z dogodkom, ki je združil kulturo, umetnost 
in ustvarjalnost, spomnili na našega najve-
čjega pesnika Franceta Prešerna. Gostili so 
domače obrtnike, umetnike in kleklarce, 
katerih ročni izdelki so navdušili vse obisko-
valce. Dogajanje se je odvijalo v obliki 
Prešernovega »smnja« - sejma, ki so ga 
nekoč prirejali naši predniki. Za vse prisotne 
je bil dogodek prava paša za oči, saj smo v 
današnjem času na marsikatero obrt že 
pozabili. Za glasbeno popestritev sta poskr-
bela dva lajnarja, ki sta napolnila ušesa 
poslušalcev s prijetnimi melodijami. Ob 
tem so se stanovalci posladkali z domačimi 
flancati, sladkim kruhom ter skodelico 
toplega čaja. K dobremu vzdušju so prispe-
vali tudi trenutki poezije. Stanovalec 
gospod Sivec je predstavil svojo avtorsko 
pesem, ki opeva našega pesnika. Gospa 
Močnik je prebrala Povodnega moža, na 
koncu pa so skupaj zrecitirali Zdravljico. Po 
kulturno obarvanem tednu se je začel 
teden ljubezni. Na varovanih enotah Lipa in 

Breza so pripravili kulinarično delavnico, na 
kateri so se preizkusili v pripravi in gnetenju 
testa za piškote, ostali stanovalci pa so 
spekli sadni kruh. Dan pozneje so delili lju-
bezen z otroki iz Modre sobe. 
Medgeneracijsko druženje so izvedli v 
obliki likovne delavnice, kjer so izdelovali 
prikupne ptičke, ki bodo v pomladnih dneh 
krasili recepcijo centra.  Sodelovanje in 
medsebojna pomoč pri izdelovanju sta 
vsem sodelujočim narisala nasmeh na 
obraz. V tednu ljubezni jih je obiskal tudi 
legendarni Marjan Zgonc, s katerim so pre-
pevali znane slovenske pesmi. Ob druženju 
in dobri glasbi so se najbolj pogumni tudi 
zavrteli na plesišču. V popoldanskih urah so 
se družili tudi na »srčkovem plesu«, se zaba-
vali in plesali na glasbene uspešnice 70- in 
80-ih let ter nazdravili z domačim čokola-
dnim likerjem. Na valentinovo so potekale 
zabavne zmenkarije. Ideja, polna smeha in 
sproščenosti, je združila tri naključne pare, 
ki so nato klepetali še ob romantični večerji. 
V tem mesecu sta g. in ga. Janežič prazno-
vala že 70. obletnico poroke (platinasta 
obletnica), zato so jima zaposleni na dan 
ljubezni pripravili majhno presenečenje. 
Kot vsak mesec so tudi tokrat v sklopu 

dnevnih aktivnosti priredili nagradno reše-
vanje križank, tombolo, kreativne delavnice, 
kulinarične delavnice, pogovorno urico ob 
jagodnem soku s smetano ter senzomoto-
rično delavnico, na kateri so izdelovali 
mazilo za ustnice. Ob koncu meseca so kul-
turni program dogodkov popestrili še ple-
salci iz folklorne skupine Grof Blagaj, varo-
vani enoti Lipa in Breza pa so obiskali še 
ambasadorji nasmeha. Veselijo se prihajajo-
čega pusta, zato so se že začeli pripravljati 
na pustno rajanje. Izdelovali so pustno 
dekoracijo ter pustne maske, s katerimi 
bodo odgnali zimo in priklicali cvetočo 
pomlad.
		  Maruša Pungartnik
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Občni zbor Čebelarskega društva Filip Žagar

PGD Preserje v letošnjem letu praznuje 140 let

V soboto, 1. 2. 2025, je v prostorih Lovskega 
doma Voke potekal redni občni zbor ČD Filip 
Žagar. Skupaj smo pregledali delo pretekle-
ga leta ter začrtali smernice za prihodnje 
obdobje. Predsednik društva Tomaž 
Bozovičar, ki je društvo odlično vodil 7 let, je 
v uvodnem nagovoru izpostavil uspehe pre-
teklega leta, med katerimi so bili v ospredju 
razvitje prapora, uspešna prijava na EU 
razpis – sajenje medovitih rastlin – in več 

obiskov v javnih izobraževalnih ustanovah z 
namenom predstavitve čebelarstva. Člani 
društva se mu zahvaljujemo za njegovo pre-
dano delo in uspešno vodenje društva skozi 
izzive in dosežke zadnjih let. Na občnem 
zboru so člani društva skupno izvolili tudi 
novo vodstvo ter oblikovali program dela za 
prihodnje leto. Med načrti so organizacija in 
izvedba predavanj in delavnic s področja 
zdravstvenega varstva čebel. Sledila je še 

podelitev priznanj članom. 
Občni zbor se je zaključil s 
prijetnim druženjem in debato o raznoraznih 
čebelarskih praksah. 
Zahvalila bi se lovski družini Brezovica, ki 
nam je omogočila topel prostor za druženje, 
in Občini Brezovica, ki aktivno sodeluje in 
nam pomaga pri uresničevanju zastavljenih 
ciljev. 

Tadeja Vidmar

Letošnje leto je za naše društvo polno veselja 
in ponosa. 140 let vztrajnosti in predanosti 
za dobrobit skupnosti je zavidljiva doba. 
Veselje želimo deliti tudi z Vami, občani naše 
občine in širše. Po trinajstih letih premora od 
velikih prireditev v naši vasi preserski gasilci 
organiziramo dvodnevni družabni dogodek 
z naslovom Majska fešta. V petek 30. maja, 
nas bo ob zabavnih in narodno zabavnih 
vižah zabaval ansambel Nemir. Petkov večer 

bo kot nalašč za romantične duše, saj se 
bomo ob zvokih istrskih grl zazibali z klapo 
Semikantà, saj boste lahko v živo slišali njiho-
ve uspešnice, kot so Stara Lipa, Šavrinka, 
Burja istrijanska ter zimzelene dalmatinske 
ob zvoku tamburic. V soboto, 31. maja, bo 
dogodek obarvan bolj družinsko. Program 
za najmlajše se bo začel ob 18. uri, kjer jih bo 
zabaval Spidi iz Mehike, družbo na odru mu 
bodo delali njegovi glasbeni talenti. V večer 

nas bo popeljal narodno zabavni ansambel 
Tomaža Rota, da bo večer tudi malo nostalgi-
čen, pa nas bodo v osemdeseta leta popeljali 
jugoslovanski Bitli. Poštar zvoni samo dva-
krat, Anamarie, 25 ur na dan, ter zadnja leta 
himna našega društva, Zidam dan na dan, je 
le nekaj uspešnic, ki jih boste lahko na odru 
Majske fešte slišali v živo, saj v goste prihajajo 
Čudežna polja! Se vidimo!

PGD Preserje
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Izboljšujemo kakovost življenja prebivalcev in krepimo razloge za obisk
Lokalna akcijska skupina (LAS) Barje z 
zaledjem že vrsto let povezuje prebivalce, 
društva, zavode, podjetja in občine 
Brezovica, Borovnica, Dobrova – Polhov 
Gradec, Horjul, Log-Dragomer in Vrhnika. S 
pomočjo evropskih sredstev uresničuje 

projekte, ki prispevajo k trajnostnemu 
razvoju ter izboljšujejo kakovost življenja v 
našem okolju.
Z inovativnimi idejami, sodelovanjem in 
trajnostnim pristopom so številni projekti 
LAS že pripomogli k razvoju boljše 

infrastrukture, ohranjanju naravne in kul-
turne dediščine ter krepitvi lokalnega 
gospodarstva. V tej številki vam predstavlja-
mo nekaj izbranih projektov, ki so pustili 
pečat v na območju Brezovice, v prihodnjih 
izdajah pa bomo osvetlili še mnoge druge.

Ureditev turistično-info paviljona na Sv. Ani
Občina Brezovica je prenovila območje Sv. Ane in ustvarila prijetno okolje za turiste in 
domačine. Postavljen je bil turistični informativni paviljon z urejenim prostorom za 
počitek, dopolnjen z informativnimi tablami, ki obiskovalcem približajo kulturno in 
naravno dediščino kraja. Prenova je pripomogla k boljši izkušnji obiskovalcev, saj 
lahko v urejenem okolju uživajo ter spoznavajo zgodovino in naravne lepote naše 
skupnosti.

Večgeneracijsko igrišče Rakitna
Občina je prenovila javno igrišče na približno 500 m², kjer so urejena otroška igrišča za 
starejše od 7 let in sodobne fitnes naprave na prostem za starejše uporabnike. 
Večgeneracijsko igrišče spodbuja druženje vseh generacij – otrok, mladine, družin, 
starejših in uporabnikov MKZ Rakitna. Prenova je prispevala k boljši kakovosti življe-
nja, saj krajani zdaj lažje preživljajo prosti čas v bližini doma, kar zmanjšuje potrebo po 
dnevnih migracijah. Skupnost je pozitivne spremembe dobro sprejela, projekt pa 
ostaja dober primer, kako urejeno lokalno okolje povezuje in bogati življenje 
prebivalcev.

Ureditev turistično-informativnih točk v občini
S 14 raznolikimi turistično-informativnimi točkami je občina naredila pomemben 
korak k oživljanju in predstavitvi svoje bogate zgodovine, kulture ter naravnih zname-
nitosti. Table in klopi na izbranih lokacijah obiskovalcem prijazno ponujajo pregled 
krajevnih zanimivosti in poudarjajo, kako pomembna je skrb za ohranjanje naravnega 
okolja. Vsaka točka postane privlačna »vstopna točka« v nova doživetja in zgodbe, ki 
čakajo, da jih popotniki spoznajo od blizu.

Preureditev dveh medgeneracijskih igrišč na Preserju in na 
Rakitni
V Preserju in Rakitni sta prenovljeni športni igrišči, ki spodbujata občane k aktivnemu 
preživljanju prostega časa. Obnova talnih površin, rekvizitov, ograj in razsvetljave je 
izboljšala varnost in udobje prostora. 
Mladi, družine in starejši lahko zdaj sproščeno športajo, se družijo in navezujejo nova 
prijateljstva. Projekt je prispeval k bolj povezani skupnosti ter zmanjšal razlike med 
urbanim in podeželskim okoljem z dostopno in sodobno infrastrukturo.
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Ob začetku novega leta v knjižnicah vsako leto pregledamo rezulta-
te lanskoletnega poslovanja in ovrednotimo delo, ki smo ga opravi-
li. Če na kratko strnem letošnje Poročilo – knjižnice Brezovica, 
Podpeč, Notranje Gorice in Rakitna so v letu 2024 delovale po 
ustaljenih urnikih. 
Veseli nas, da sta se število aktivnih članov ter obisk uporabnikov 
ohranila in celo nekoliko zvišala, kar nekaj oseb pa se je v knjižnico 
tudi prvič vpisalo. Čez leto smo naše knjižnične zbirke dopolnili z 
lepim številom novega in aktualnega gradiva. V knjižnicah Brezovica 
in Podpeč so se zvrstile številne raznovrstne prireditve za odrasle in 

mlajše uporabnike, ki so bile dobro obiskane, naši uporabniki pa so 
sodelovali tudi pri projektih, ki smo jih izvedli preko leta.
Prilagam še nekaj osnovnih statističnih podatkov za vse štiri knjižni-
ce, za leto 2024:

Z vstopom v novo leto smo v naših knjižnicah začeli že tudi z izvaja-
njem načrtov, ki smo si jih zadali v lanskem letu. V knjižnice je začelo 
prihajati novo knjižnično gradivo, po katerem naši uporabniki 
redno povprašujejo, prireditvena dejavnost pa je že tudi v polnem 
teku. Vabim vas, da si, na naši spletni strani, na spletnem mestu 
mojaobčina.si ali v Barjanskem listu ogledate koledar dogodkov za 
mesec marec in si popestrite popoldneve ali večere, otroci z urami 
pravljic in ustvarjalnimi delavnicami, odrasli pa s predavanji, ki se 
bodo zvrstila še do konca aprila. 
Obiščite nas v knjižnicah, veseli bomo vašega obiska.

Aleksandra Klokočovnik, vodja knjižnice Brezovica

Aktivnosti Društva upokojencev Rakitna v letu 2025
Ko smo oddajali tale tekst, je bilo še pred 
nami, zdaj je pa že za nami prvo druženje v 
letošnjem letu, kajti 22. februarja smo imeli 
20. letni občni zbor DU Rakitna. Člane smo 
spomnili, kaj smo delali v letu 2024, in jih 
seznanili s planiranimi aktivnostmi v letu 
2025. 
In kaj pripravljamo letos? Vsako prvo soboto 
v mesecu je med 8.00 in 9.00 uro v sodelo-
vanju z Rdečim križem Slovenije merjenje 
krvnega tlaka, sladkorja in holesterola v 
krvi, in to v prostorih Knjižnice Rakitna. 
Dvakrat tedensko (ob ponedeljkih in četrt-
kih med 19.00 in 20.00 uro) je v dvorani OŠ 
telovadba, vsak prvi ponedeljek v mesecu 
organiziramo bralne urice v Knjižnici 
Rakitna. Vsi tisti, ki si želite aktivnega druže-
nja v naravi, se lahko pridružite vsak drugi 
ponedeljek v mesecu (10. marec, 14. april, 
12. maj, 9. junij …) na pohodu po Rakitni. 
Brezplačen tečaj za računalnik in pametni 
telefon bomo v prostorih Krajevne skupno-
sti Rakitna (nad Trgovinico Barbara) 

organizirali 8., 9. in 10. aprila 2025. Število 
mest je omejeno, zato vam predlagamo, da 
se čim prej prijavite. 
Organizirali bomo dva izleta z avtobusom, 
in to 17. maja v Benečijo in Rezijo ter jeseni, 
13. septembra, na spoznavanje slovenske 
obale s piknikom na ladjici. Z avtobusom 
gremo tudi na otvoritveni koncert  stare 
glasbe Seviqc, in sicer 8. avgusta v Celje.
Z javnim prevozom oz. z upokojensko karti-
co gremo v petek, 28. februarja, na kopanje 
v Terme Olimia ali na raziskovanje okolice 
Podčetrtka in Olimja.
V torek, 25. marca , gremo na Ptujsko goro, 
15. aprila na ogled razstave slikarja Veljka 
Tomana v Ilirsko Bistrico, obiskali pa bomo 
še Park vojaške zgodovine v Pivki. 10. junija 
gremo v Postojno, med drugim si bomo 
ogledali v Notranjskem muzeju Postojna 
največjo razstavo o Krasu. V soboto, 18. 
oktobra, gremo z vinskim vlakom po 
Vipavski dolini, v torek, 11. novembra, pa na 
tradicionalno martinovanje v Maribor.

Avgusta bomo v Polharskem domu za vse 
člane organizirali tradicionalen poletni 
piknik, letos namreč naše društvo praznuje 
20-letnico delovanja. Čestitke vsem aktiv-
nim, predvsem pa tistim, ki so bili 
ustanovitelji.
O podrobnostih vseh aktivnosti  vas bomo 
sproti obveščali po e- in navadni pošti ali na 
oglasni deski pred Knjižnico Rakitna. 
Prisrčno vabljeni in čim več lepih trenutkov 
vam želimo v naši družbi.

Mojca Demšar, 
za Upravni odbor DU Rakitna

Iz knjižnic Brezovica in Podpeč

ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00
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V letošnje leto smo v PGD Goričica - Prevalje 
zakorakali v prahu, betonu in beležu. 
Odvijajo se namreč obsežna obnovitvena 
dela gasilskega doma. Že od septembra 
dalje člani in prostovoljci prenavljamo pro-
store v nadstropju, zamenjali pa smo tudi 
ogrevalni sistem ter električno in vodovo-
dno napeljavo. Nadstropje nam je uspelo 
urediti v takšni meri, da smo letošnji občni 
zbor lahko izvedli že v skoraj dokončani novi 
večnamenski dvorani. 
Tudi mladina ne počiva. Sredi februarja smo 
se z zavidljivo zasedbo – 12 tekmovalcev (na 
žalost je ekipa mladincev zaradi bolezni 
manjkala) – udeležili mladinskega gasilske-
ga tekmovanja v Polhovem Gradcu. Domov 
smo se vrnili z zlato medaljo v GZ Brezovica 
in bronastim pokalom v skupnem seštevku 
61 ekip iz vseh treh gasilskih zvez. Čestitke 
ekipam in mentorjem!
V petek, 21. 2. 2025, smo znova izvedli mla-
dinski občni zbor. Društvo kljub svoji 

majhnosti šteje 18 pionirjev in mladincev, 
na kar smo zelo ponosni. Redno se udeležu-
jemo gasilskih tekmovanj, na katerih smo 
precej uspešni. Med letom se redno srečuje-
mo na gasilskih vajah ter drugih družabnih 
aktivnostih: izdelovanju novoletnih voščil-
nic, izrezovanje buč ... kot vsako leto pa se 
bomo tudi letos zbrali in podružili na 
pustovanju. Hvala staršem, da podpirate 
otroke pri udejstvovanju v prostovoljnem 
gasilskem društvu in v takšni obliki sodelo-
vanja tudi prepoznavate zdravo okolje za 
odraščanje mladine!
Dan pozneje smo izvedli tudi 
redni občni zbor gasilskega 
društva, tokrat v prenovljenih 
prostorih. Zbrane sta nagovori-
la predsednica in poveljnik dru-
štva, slišali smo tudi poročilo o 
aktivnostih v preteklem letu, 
med drugim tudi malce več 
besed o poteku obnove doma.

Imamo še veliko motivacije, energije in 
načrtov za delo v prihodnje. Veseli in hvale-
žni smo vsakršne podpore v vseh oblikah. K 
vpisu vabimo nove člane, ki si želite biti del 
naše prijetne skupnosti!

Načrti za prihodnost in praznovanje v ŠKTD Lokvanj
Čas pa res hitro teče, saj sta za nami že dva 
meseca tega leta. Da je v ŠKTD Lokvanj 
vedno po svoje pestro in zanimivo, pa 

pripomore tudi to, da imamo delovna sreča-
nja vsako prvo sredo. V februarju pa smo 
imeli še tradicionalni občni zbor. S tem sreča-
njem smo pohiteli tudi zato, ker je že odprt 
razpis, na katerem kandidiramo. Breda 
Jesenko je prebrala izčrpno poročilo o tem, 
kaj vse smo naredili v letu 2024. Na občnem 
zboru smo slišali vsa poročila za leto, ki je 
minilo, in sprejeli delovni načrt za 2025. Na 
koncu je zaigrala na harmoniko nadobudna 

harmonikašica Maja, ki je najmlajša članica 
ŠKTD Lokvanj. Na ukuleleju jo je spremljal 
Jernej. Pozneje je na svojo harmoniko zaigral 
tudi naš član Štefan, tako da smo ob njego
vih zvokih ubrano in zelo lepo pele vse člani
ce in člani ŠKTD Lokvanj. 
Tako je bil letošnji občni zbor za vse nas naj-
lepši praznik naše kulture.

Tatjana Poplas, ŠKTD Lokvanj

Uspešen začetek leta za PGD Goričica - Prevalje

Sredstva v namen obnove gasilske-
ga doma PGD Goričica-Prevalje 
lahko donirate na TRR: SI56 0202 
7001 4045 218 
(PGD Goričica - Prevalje, 
DŠ SI56777752). Na pomoč!

PGD Goričica - Prevalje

Zmaga Tadeja Tomažina Košoroka 
Na 3. Turnirju ciklusa OLM je zmagal Tadej Tomažin Košorok, ki je zbral 5,5 točke 
iz 6 partij. Pol točke mu je odščipnil le devetletni Brezovičan Nikolaj Praznik. 
Vrstni red:  1.Tadej Tomažin Košorok 5,5 točke, 2. Zarja Skarlovnik 5, 3. Jakob 
Kovačič, 4. Nikolaj Praznik, 5. Aljaž Skarlovnik, 6. Ognjen Mihajlovič, vsi po 4 točke 
itn. Nastopilo je 25 igralcev. Po 3 turnirjih vodi Jakob Kovačič z 240 točkami pred 
Maticem Levačičem s 153 točkami in Janom Verbičem s 149 točkami. 
Nikolaj Praznik tretji na 1. turnirju v Ljubljani. Odigran je bil 1. turnir najmlaj-
ših v kategoriji do 10 let. V konkurenci 37 igralcev je zmagal Maks Levačič, ki je 
dobil vseh 5 partij. Izkazal se je devetletni brezoviški šahist Nikolaj Praznik, ki je 
zbral 4 točke in se uvrstil na odlično 3. mesto. Vrstni red: 1. Maks Levačič 5 točk, 
2. Tristan Kamenšek 5 točk, 3. Nikolaj  Praznik 4 točke itn.

Anton Praznik



februar 2025 19

MARIJA HRIBAR
iz Notranjih Goric

(21. 4. 1927–22. 1. 2025)

MIRKO MRAK
iz Vnanjih Goric

(8. 10. 1934–3. 1. 2025)

Ob slovesu naše mame se zahvaljujemo osebju DSO Bokalci, 
Društvu upokojencev Notranje Gorice - Plešivica ter vsem 
sorodnikom in prijateljem, ki ste se spomnili nanjo ali na nas 
ob njenem pogrebu. Mama, pogrešali te bomo …

Ob njegovem slovesu se iskreno zahvaljujemo sestram, 
bratoma in ostalemu sorodstvu, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečena sožalja, cvetje, sveče, sv. maše. Hvala 
vsem, ki ste se v velikem številu poslovili od njega. Zahvala 
tudi pogrebnemu zavodu Pieta in gospodu Gregorju Gorencu 
za lepo pogrebno sv. mašo.
Iskrena hvala vsem, ki ste ga imeli radi.

Kaj odteka skozi prste časa,
ko mineva vse?
Kaj ostane v drobni, krhki dlani,
ki je izpustila čas in svoje bivanje?
Kristal spomina. In sled Ljubezni,
ki potuje iz roda v rod in je edina Pot.

Poslovila se je naša mama

sinovi Tone, Jože in Miro z družinami

Od nas se je poslovil

Sinova Branko, Zdravko in hči Milena

MOJCA MAZI VESEL
(2. 2. 1961–9. 1. 2025)

IVANKA KLEMENČIČ (NARTNIK)
(23. 6. 1932–2. 2. 2025)

iz Notranjih Goric

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste bili z njo v bolečih, težkih 
trenutkih, ob njenem slovesu, nam izrekli sožalja in se z 
lepimi besedami spomnili njenega življenja. Vsem, ki ste z njo 
delili mnoge trenutke v življenju in ste jo z nami pospremili 
na zadnji poti.

Vsi njeni

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem, ki ste nam izrekli sožalje, darovali 
cvetje in sveče.
Zahvaljujemo se pogrebni službi Pieta in vsem, ki ste jo 
pospremili na zadnji poti.

 Vsi njeni 

Težko je pozabiti človeka,
ki ti je bil drag,
še težje je izgubiti ga za vedno,
a najtežje je naučiti se živeti brez njega.

Neizmerno lepo je bilo življenje z njo in 
spomin nanjo bo ostal takšen, kot je bila 
sama: ljubeč in neminljiv!

Z bolečino v srcu sporočamo, da se je za vedno poslovila 
naša ljuba hčerka, sestra, babica in prijateljica

Poslovila se je naša mami, babica in prababica

V spomin: Darko Makovec (1958–2025)
Z globokim žalovanjem sporočamo, da nas je 
zapustil Darko Makovec. Bil je igralec in trener 
namiznega tenisa v NTK Preserje. Za namizni tenis 
se je navdušil že v osnovni šoli. V okviru NTK 
Preserje je tekmoval na šolskih, regijskih in repu-
bliških tekmovanjih. Darko je bil ključni trener pri 
prvih večjih uspehih NTK Preserje. V sezoni 
1992/93 je z ekipo kadetov osvojil ekipno državno prvenstvo 
Republike Slovenije. To je bil pomemben mejnik v zgodovini kluba. 
Pod njegovim vodstvom je Janez Petrovčič osvojil srebrno medaljo 
na mladinskem evropskem prvenstvu 1993 v Ljubljani. Naslednjo 
sezono se je članska ekipa NTK Preserje prvič uvrstila v 1. slovensko 
namiznoteniško ligo in nato dolgo časa krojila vrh slovenskega 
klubskega namiznega tenisa. Darko se je kasneje preselil v Žiri, kjer 
se je aktivno vključil v tamkajšnje športno življenje in prispeval k 

razvoju namiznega tenisa v okviru namiznoteniške sekcije ŠD 
Šentjošt. Darko Makovec je bil več kot izjemen športnik in trener. Bil 
je tudi mentor in vzornik mnogim mladim, ki so ga občudovali zaradi 
njegove strasti do športa, predanosti in potrpežljivosti. Pustil je 
globok pečat v namiznoteniškem svetu, tako na lokalni kot na držav-
ni ravni. Njegovo delo in prispevek k namiznemu tenisu v Sloveniji 
bo živelo v spominih vseh, ki so imeli čast sodelovati z njim. Počivaj v 
miru, Darko.

(Manca Košir)



PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
21. 3. 2025.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  31. 3. 2025.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

KOLEDAR DOGODKOV
Potopisno predavanje »Skrivnostna 
sveta mesta Indije« z Andrejem Pešcem                                           
Knjižnica Podpeč    

Ura pravljic                                                         
Knjižnica Brezovica

Občni zbor PD Podpeč - Preserje                                          
Prostori Planinskega društva, Preserje 2    

Srečno, mladoporočenca! - Repriza                                                         
Kulturno društvo Janez Jalen  

Srečno, mladoporočenca! - Repriza                                                         
Kulturno društvo Janez Jalen

Pustovanje (Kulturno društvo Rakitna)                                                      
Rakitna 54, 1352 Preserje

Ura pravljic                                                                   
Knjižnica Brezovica

Potopisno predavanje: Družinski "Roadtrip"                                            
Knjižnica Brezovica

Ustvarjalna delavnica za otroke: Mozaik iz plute                                            
Knjižnica Brezovica

Mamljiva repa, otroška glasbena predstava                                            
Dom krajanov Notranje Gorice

Ura Pravljic                                                        
Knjižnica Brezovica

Gregorjev koncert Ižanske godbe                                                         
Kulturni dom Podpeč

Dream in English                                                  
Knjižnica Brezovica   

Strokovno predavanje: Diktatura 
sreče, Kristijan Lešnik Musek                                                         
Knjižnica Brezovica  

Občni zbor DU Notranje Gorice - Plešivica                                                      
Dom krajanov Notranje Gorice

Ura pravljic                                                                   
Knjižnica Brezovica

Delavnica izdelave cvetja iz krep papirja                                           
Športna dvorana Vnanje Gorice

Delavnica izdelave cvetja iz krep papirja                                            
Športna dvorana Vnanje Gorice

Mamljiva repa, otroška glasbena predstava                                            
Dom krajanov Notranje Gorice
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17.00 FOLKLORNA SKUPINA ROŽMARIN VABI 
NA PLESNO IGRO

»KAKO SO ROŽMARINCI ŠIRILI DVORANO«

11. in 12. april 2025, Dom krajanov Vnanje Gorice


